



NAGYIVÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
Pénzügyi-, Településfejlesztési és Ügyrendi
Bizottsága

1.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nagyván Község Önkormányzata Pénzügyi-, Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottságának 2012. március 06.-án megtartott ülésén.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Nagyiván Község Önkormányzatának Pénzügyi – Településfejlesztési és Ügyrendi Bizottsága 2012. március 06.-án délután 13.00 órakor a Községháza tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak:

Cseh Erzsébet	elnök – képviselő
Kovács Gézáne	tag
Lajtos István	polgármester
Horváth Piroska	jegyző
Toldi Józsefné	penzügyi munkatárs - jegyzőkönyvvezető

Cseh Erzsébet elnök:

Köszöntöm a megjelenteket és a Bizottság ülését megnyitom.

Megállapítom, hogy az ülésen a Bizottság három tagjai közül 2 tag jelen van, így a Bizottság határozatképes.

A Bizottság ezt megelőző, idei első ülése 2012. február 13-án 14.00 órára volt összehívva, az ülés megtartására azonban határozatképtelenség miatt nem került sor. Az akkori ülésre betervezett napirendi pontok közül a meghívó szerinti 3-6. napirendi pontokat a Képviselőtestület már megtárgyalta és döntését meghozta, így ezek megtárgyalása ismételtelen nem kerül napirendre, az idei költségvetés azonban nem lett elfogadva, így mai ülésünk egyik fő témája ez lesz. A mai ülés meghívója és írásos anyaga kiküldetésre került, ülésünk napirendi pontjait a meghívóban foglaltak szerint javaslom elfogadni azzal a kiegészítéssel, hogy 4. napirendi pontként a vagyonrendelet felülvizsgálatára készült előterjesztést és rendeletet-tervezetet véleményezzük, melyek az ülés előtt közvetlenül lettek kiosztva.

Megkérdézem, hogy a napirendi pontokra vonatkozóan lesz-e egyéb javaslat vagy indítvány és amennyiben ilyen nincs, úgy kérem javaslatom elfogadását.

A napirendre vonatkozóan egyéb javaslat nem volt, a napirendet a Bizottság 2 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

N a p i r e n d :

1.) Képviselői vagyonyilatkozattételi kötelezettség teljesítésének vizsgálata.
Előadó: Horváth Piroska jegyző

Előterjesztések véleményezése.

2.) Az önkormányzat 2011.évi költségvetése.
Előadó: Lajtos István polgármester

3.) Általános iskola működtetése.
Előadó: Lajtos István polgármester

4.) Vagyongazdálkodásról szóló rendelet módosítása.
Előadó: Horváth Piroska jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Kovács Gézáné bizottsági tagot javaslom.

Az elnök javaslata 2 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadásra került.

Megkezdjük a napirendi pontok megtárgyalását.

1.) Képviselői vagyonyilatkozattételi kötelezettség teljesítésének vizsgálata

Előadó: Horváth Piroska jegyző

Tisztelt Bizottság!

A vonatkozó jogszabály értelmében az önkormányzati képviselőnek a megbízólevelének átvételét követően, majd pedig évente vagyonyilatkozat-tételi kötelezettsége van, melynek elmulasztása esetén jogait nem gyakorolhatja. A vagyonyilatkozatok nyilvántartására és ellenőrzésére a képviselőtestület Bizottságunkat hatalmazta fel. Mínderre tekintettel szükséges annak vizsgálata, hogy a megválasztott képviselők eleget tettek-e ezen kötelezettségüknek.

Horváth Piroska jegyző közli, hogy a törvényben foglaltak szerinti vagyonyilatkozatot valamennyi képviselő határidőre leadta, majd bemutatja az erről szóló nyilatkozatokat és a vagyonyilatkozatokat tartalmazó borítékokat.

Kérdés, hozzászólás nem volt, a vagyonyilatkozatokat tartalmazó borítékok tartalmát részletesen a Bizottság nem kívánta áttekinteni.

A Bizottság 2 igen szavazattal (egyhangúlag) megállapította, hogy a helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szól 2000. évi XCVI. törvény 10/A.§-a értelmében Nagyiván Község Önkormányzata képviselői 2012. évben a vagyonyilatkozattételi kötelezettségüknek eleget tettek.

Az ülés további részében a ma délután megtartásra kerülő képviselőtestületi ülésen megtárgyalandó előterjesztések véleményezésére kerül sor.

Bejelentem a következő napirendi pontot.

2.) Az önkormányzat 2012. évi költségvetése

Előadó: Lajtós István polgármester

Lajtós István polgármester:

A napirendi előadója Cseh Erzsébet bizottsági elnök kérdésére válaszolva az alábbiakat mondja el:

A szociális intézmény elemi költségvetése, illetve az ahhoz tervezett önkormányzati hozzájárulás összegét illetően nem történt változás, az a februárihoz képest ezúttal is változatlan összegben szerepel az elfogadásra javasolt költségvetésben. A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokhoz az idén a tavalyinál több mint 4 millió forinttal nagyobb összeggel kell hozzájárulnia az önkormányzatnak, azonban úgy tűnik, hogy ez a

növekedés a demens ellátás miatti állásbetöltések, illetve a bérek január 01.-től kötelező bérminimumra történő kiegészítése miatt reális. Emellett megjegyzendő, hogy az intézmény 2011. évi működési költségeinek elszámolása még nem történt meg, elképzelhető, hogy a zárszámadással esedékes elszámoláskor majd az derül ki, hogy a 2011. évre vonatkozóan az eredetileg tervezettnél több önkormányzati hozzájárulás kellett volna

Egyébiránt úgy vélem, hogy meglátszik a költségvetésen a 15 millió forintos megtakarítás, ezt jelzi az is, hogy az elmúlt évek 49 millió forintos hiányának összege lecsökkent.

Az előterjesztés megtárgyalását követően a Bizottság 2 igen szavazattal (egyhangúan) úgy döntött, hogy az önkormányzat 2012. évi költségvetését a rendelettervezetben foglaltak szerint, módosítás nélkül elfogadásra javasolja a Képviselőtestületnek.

3.) Általános iskola működtetése.

Előadó: Lajtos István polgármester

Miután az elnök bejelentette a 3.) napirendi pontot, visszaadta a szót a napirend előadójának, a polgármesternek, aki a következőket mondta el:

A napokban sajtóból szerzett információ szerint az országban mintegy 600 iskola berzárásával és 4 ezer pedagógus elbocsátásával számolnak felsőbb vezetői szinten. Az egyházi fenntartással kapcsolatban az a véleményem, hogy vallási nevelés eddig is folyt, most is folyik az iskolában, hiszen van katolikus hittanoktatás, amelyen szinte minden gyermek részt vesz. Efelől megközelítve a dolgot úgy vélem, hogy az egyházi fenntartás ellen sem lesz különösebb ellenvetés a szülők részéről. Magam részéről érthetőnek tartom, hogy esetleg egyes pedagógusok nézetét majd sérti a jóval hangsúlyosabb vallásos nevelés, de az intézmény, a munkahelyük fennmaradása érdekében nekik is mérlegelni kell. Természetesen, mielőtt a végleges döntésre ebben sor kerül, mindenképpesen szükséges lesz majd a szülők összehívása és részletes, mindenre kiterjedő tájékoztatása

Az általános iskola itt helyben való megmaradása érdekében szükséges lehet az intézmény egyházi fenntartásba való átadása.

Cseh Erzsébet elnök – pedagógus:

Polgármester azon kérdésére, miszerint mit gondolnak a pedagógusok az iskola fenntartói jogának lehetséges átadásáról:

Az általános iskola egyházi fenntartásba való átadása kapcsán senki sem, a pedagógusok sem látják, hogy milyen is lesz majd a folytatás, de a pedagógusok inkább támogatják az elgondolást. Az én személyes véleményem is az, hogy folytatni kell a tárgyalásokat a Római Katolikus Egyházzal.

Kovács Gézáné tag:

Amint az az előterjesztéshez csatolt mellékletekből is kitűnik, a '90-es évek elején ennek a nagy horderejű kérdésnek az eldöntését az akkori képviselőtestület helyi népszavazással oldotta meg.

Bennem többféle kérdés is megfogalmazódott az előterjesztésben foglaltak, illetve az iskola egyházi fenntartásba való átadása kapcsán, mint például:

- Mi lesz azokkal a gyerekekkel, akiket szüleik világi iskolába akarnak járatni?
- Mi lesz azokkal a pedagógusokkal, akiket az Egyház nem vesz át?
- Ha helyben egyházi lesz az általános iskola, azok számára, akik nem akarnak egyházi iskolába járni, az önkormányzat fogja biztosítani a más településen működő nem egyházi iskolába történő bejárást?

Kérem fogadják megértéssel, hogy részemről az előterjesztés szerinti határozati javaslattal kapcsolatban tartózkodni fogok.

A napirendi ponthoz kapcsolódóan más érdemi hozzászólás nem volt.

Az előterjesztés szerinti határozati javaslatról a Bizottság nem tudott döntést hozni, mivel arra 1 tartózkodás mellett 1 igen szavazat volt.

Cseh Erzsébet elnök :

Bejelentem a 4 napirendi pontot, majd pedig átadom a szót a napirend előadójának.

4.) Vagyongazdálkodásról szóló rendelet módosítása.

Előadó: Horváth Piroska jegyző

A napirend előadója az arásos előterjesztésbe foglaltakat megajánlja.

Az előterjesztésben foglaltakhoz, az elhangzottakhoz kapcsolódó, vagy egyéb kérdés, hozzászólás vagy javaslat nem volt.

A Bizottság 2 igen szavazattal (egyhangúan) úgy döntött, hogy a rendelet-tervezetet az előterjesztett formában elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek.

E napirendi pont előterjesztésének IV. pontjában foglaltakra utalva a Jegyző kéri a Bizottság véleményét, javaslatát a volt iskolai sportudvar értékesítésre történő meghírdetéséről, illetve az ennek tárgyában készült - közvetlenül az ülés előtt kiosztott - határozati javaslatban foglaltakról. Tájékoztatásul ismerteti az önkormányzati ingatlanok értékesítésére vonatkozóan az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásáról szóló, többször módosított 9/2004.(IV.15.) számú önkormányzati rendeletben, valamint a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben foglaltak vonatkozó szakaszainak lényegét.

A Bizottság 2 igen szavazattal (egyhangúan) úgy döntött, hogy egyetért és a Képviselőtestületnek javasolja a Nagyiván belterület 509/3 hrsz. alatt nyilvántartott, volt iskolai sportudvar értékesítésre történő meghírdetését és az erről szóló határozati javaslatot, illetve abban az értékesítésre vonatkozó előírásokat az alábbiak szerint javasolja megállapítani:

- a) az értékesítésre történő meghírdetésről szóló felhívást 15 napra a helyben szokásos módon közzé kell tenni;
- b) az ingatlan forgalmi értékének meghatározására ingatlanforgalmi értékbecslés alapján, az összességében legelőnyösebb árajánlat alapján kerül sor;
- c) az államot megillető elővásárlási jog kapcsán szükséges intézkedéseket meg kell tenni;

Tisztelt Bizottság!
Ezzel napirendi pontjaink tárgyalását befejeztük.
Mégkérdem, hogy lesz-e egyéb bejelentés, kérdés.

Egyéb bejelentés, kérdés nem volt.

Mindannyiuknak megköszönöm a megjelenést és az ülést 13.55 órakor bezárom.



Cseh Erzsébet

Cseh Erzsébet
bizottság elnöke

Kovács Gézáne

Kovács Gézáne
bizottsági tag

Toldi Józsefné

Toldi Józsefné
jegyzőkönyvvezető